

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** виктор  
**Возраст:** 39  
**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна  
**Специализация:** Уролог  
**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.02.2009 22:35:00  
**формирования заключения врача:** 04.02.2009 12:15:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/75392/answer/75393>



## **Заключение врача**

Уважаемый Виктор! Кровь на тестостерон сдается утром, натощак, за сутки надо исключить половые отношения, стрессы. Желательно прекратить прием гормональных препаратов, если только они принимаются не по жизненным показаниям. Удачи.